5. Диа​го​на​ли ромба [image: image1.png]


равны 12 и 16. Най​ди​те длину век​то​ра [image: image2.png])



.
7. Най​ди​те ост​рый угол между бис​сек​три​са​ми ост​рых углов пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка. Ответ дайте в гра​ду​сах.

18. Се​ре​ди​ны по​сле​до​ва​тель​ных сто​рон пря​мо​уголь​ни​ка, диа​го​наль ко​то​ро​го равна 24, со​еди​не​ны от​рез​ка​ми. Най​ди​те пе​ри​метр об​ра​зо​вав​ше​го​ся че​ты​рех​уголь​ни​ка.

19. Ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны 4 и 10. Най​ди​те боль​ший из от​рез​ков, на ко​то​рые делит сред​нюю линию этой тра​пе​ции одна из ее диа​го​на​лей.

24. В ту​по​уголь​ном тре​уголь​ни​ке [image: image3.png]ABC



[image: image4.png]


, [image: image5.png]


– вы​со​та, [image: image6.png]CH



. Най​ди​те [image: image7.png]


.

27. В тре​уголь​ни​ке ABC AC = BC = 7, [image: image8.png]


Най​ди​те вы​со​ту СН.

34. В тре​уголь​ни​ке ABC AC = BC, AH  — вы​со​та, [image: image9.png]7
inBAC = —
sin BAC 5



. Най​ди​те [image: image10.png]sin BAH



.

43. [image: image11.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке (все дву​гран​ные углы пря​мые).

44. В пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​ме [image: image12.png]


все ребра равны 1. Най​ди​те угол [image: image13.png]


. Ответ дайте в гра​ду​сах.

46. Объем ко​ну​са равен 10. Через се​ре​ди​ну вы​со​ты па​рал​лель​но ос​но​ва​нию ко​ну​са про​ве​де​но се​че​ние, ко​то​рое яв​ля​ет​ся ос​но​ва​ни​ем мень​ше​го ко​ну​са с той же вер​ши​ной. Най​ди​те объем мень​ше​го ко​ну​са.

48. Най​ди​те объем приз​мы, в ос​но​ва​ни​ях ко​то​рой лежат пра​виль​ные ше​сти​уголь​ни​ки со сто​ро​на​ми 2, а бо​ко​вые ребра равны [image: image14.png]


и на​кло​не​ны к плос​ко​сти ос​но​ва​ния под углом 30[image: image15.png]



60. [image: image16.png]R



Най​ди​те объем [image: image17.png]


части ци​лин​дра, изоб​ра​жен​ной на ри​сун​ке. В от​ве​те ука​жи​те [image: image18.png]V/¢



.

62. В пи​ра​ми​де DABC пря​мые, со​дер​жа​щие ребра DA и BC, пер​пен​ди​ку​ляр​ны.

а) По​строй​те се​че​ние плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точку О — се​ре​ди​ну ребра DB, и па​рал​лель​но DA и BC. До​ка​жи​те, что по​лу​чив​ше​е​ся се​че​ние яв​ля​ет​ся пря​мо​уголь​ни​ком.

б) Най​ди​те угол между диа​го​на​ля​ми этого пря​мо​уголь​ни​ка, если DA = 20, BC = 10.
70. В ос​но​ва​нии пря​мой приз​мы ABCA1B1C1 лежит рав​но​бед​рен​ный пря​мо​уголь​ный тре​уголь​ник ABC с ги​по​те​ну​зой AB, рав​ной [image: image19.png]


Вы​со​та приз​мы равна 6. Най​ди​те угол между пря​мы​ми AC1 и CB1.

74. В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image20.png]


с ос​но​ва​ни​ем [image: image21.png]ABC



из​вест​ны рёбра: [image: image22.png]AB =35V/3, SC =37.



Най​ди​те угол, об​ра​зо​ван​ный плос​ко​стью ос​но​ва​ния и пря​мой, про​хо​дя​щей через се​ре​ди​ны рёбер [image: image23.png]


и [image: image24.png]



80. На ребре AA1 пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да ABCDA1B1C1D1 взята точка E так, что A1E : EA = 3 : 4 . Точка T — се​ре​ди​на ребра B1C1. Из​вест​но, что AB = 9, AD = 6 , AA1 = 14 .

а) В каком от​но​ше​нии плос​кость ETD1 делит ребро BB1?

б) Най​ди​те угол между плос​ко​стью ETD1 и плос​ко​стью AA1B1.
83. Дана рав​но​бед​рен​ная тра​пе​ция KLMN с ос​но​ва​ни​я​ми KN и LM. Окруж​ность с цен​тром O, по​стро​ен​ная на бо​ко​вой сто​ро​не KL как на диа​мет​ре, ка​са​ет​ся бо​ко​вой сто​ро​ны MN и вто​рой раз пе​ре​се​ка​ет боль​шее ос​но​ва​ние KN в точке H, точка Q — се​ре​ди​на MN.

а) До​ка​жи​те, что четырёхуголь​ник NQOH — па​рал​ле​ло​грамм.

б) Най​ди​те KN, если ∠LKN = 75° и LM = 1.
90. Дан рав​но​бед​рен​ный тре​уголь​ник ABC с ос​но​ва​ни​ем AC. Впи​сан​ная в него окруж​ность с цен​тром O ка​са​ет​ся бо​ко​вой сто​ро​ны BC в точке P и пе​ре​се​ка​ет бис​сек​три​су угла B в точке Q.

а) До​ка​жи​те, что от​рез​ки PQ и OC па​рал​лель​ны.

б) Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка OBC, если точка O делит вы​со​ту BD тре​уголь​ни​ка в от​но​ше​нии BO : OD = 3 : 1 и AC = 2m.

98. Сто​ро​ны [image: image25.png]


и [image: image26.png]


тре​уголь​ни​ка [image: image27.png]


равны со​от​вет​ствен​но 30 и 25, а его вы​со​та [image: image28.png]


равна 24. Най​ди​те рас​сто​я​ние между цен​тра​ми окруж​но​стей, впи​сан​ных в тре​уголь​ни​ки [image: image29.png]


и [image: image30.png]



100. Пря​мая, пер​пен​ди​ку​ляр​ная ги​по​те​ну​зе пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка, от​се​ка​ет от него че​ты​рех​уголь​ник, в ко​то​рый можно впи​сать окруж​ность. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, если от​ре​зок этой пря​мой, за​ключённый внут​ри тре​уголь​ни​ка, равен 12, а ко​си​нус остро​го угла равен [image: image31.png]



